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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 0 (0.0%)

4 3 (75.0%)

5 1 (25.0%)

Don't know 0 (0.0%)

Survey PhD Development Economics I

Respondents: 10
Answer Count: 4

Answer Frequency: 40.00 %

1. What is your general opinion on this course? (1=Really bad, 5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 3 (75.0%)

4 1 (25.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 1 (25.0%)

3 3 (75.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

2. What is your opinion on the amount of material covered (1=Too little, 5=Too
much)

3. What is your opinion about the level of difficulty of the course (1=Really
easy, 5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

10 hours or less 1 (25.0%)

11-20 hours 3 (75.0%)

21-30 hours 0 (0.0%)

31-40 hours 0 (0.0%)

More than 40 hours 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

Yes 4 (100.0%)

No 0 (0.0%)

4. Approximately, how many hours per week did you spend studying during
this course? (including lectures and seminars/exercises)

5. Did you have access to the course literature?
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

Yes, all 0 (0.0%)

Yes, most of it 0 (0.0%)

Yes, about half 0 (0.0%)

Yes, but very little 4 (100.0%)

No, not at all 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 2 (50.0%)

5 1 (25.0%)

Don't know 0 (0.0%)

6. Have you read the course literature?

7. What is your opinion on the course literature? (1=Really bad, 5=Really
good)
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What percentage of lectures did
you attend?

Number of
Responses

Total 4 (100.0%)

76 - 78 0 (0.0%)

79 - 81 1 (25.0%)

82 - 84 0 (0.0%)

85 - 87 0 (0.0%)

88 - 90 1 (25.0%)

91 - 93 0 (0.0%)

94 - 96 0 (0.0%)

97 - 99 0 (0.0%)

100 - 102 2 (50.0%)

103 - 105 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

Yes, allways 0 (0.0%)

Yes, sometimes 3 (75.0%)

No, never 1 (25.0%)

8. What percentage of lectures did you attend?

9. Did you usually read the literature before you attended lectures?
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 0 (0.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 4 (100.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 0 (0.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 4 (100.0%)

10. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Ingvild
Almås? (1=Really easy, 5=Really hard)

11. What is your opinion on the lectures by Ingvild Almås? (1=Really bad,
5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 3 (75.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 0 (0.0%)

4 0 (0.0%)

5 1 (25.0%)

Don't know 3 (75.0%)

12. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Tessa
Bold? (1=Really easy, 5=Really hard)

13. What is your opinion on the lectures by Tessa Bold? (1=Really bad,
5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 4 (100.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 1 (25.0%)

5 2 (50.0%)

Don't know 0 (0.0%)

14. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Konrad
Burchardi? (1=Really easy, 5=Really hard)

15. What is your opinion on the lectures by Konrad Burchardi? (1=Really bad,
5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 4 (100.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 1 (25.0%)

5 2 (50.0%)

Don't know 0 (0.0%)

16. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Andreas
Madestam? (1=Really easy, 5=Really hard)

17. What is your opinion on the lectures by Andreas Madestam? (1=Really
bad, 5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 3 (75.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 1 (25.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 0 (0.0%)

5 2 (50.0%)

Don't know 1 (25.0%)

18. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Martina
Björkman Nyqvist? (1=Really easy, 5=Really hard)

19. What is your opinion on the lectures by Martina Björkman Nyqvist?
(1=Really bad, 5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 3 (75.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 1 (25.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 1 (25.0%)

5 1 (25.0%)

Don't know 1 (25.0%)

20. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Jon de
Quidt? (1=Really easy, 5=Really hard)

21. What is your opinion on the lectures by Jon de Quidt? (1=Really bad,
5=Really good)
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 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 4 (100.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 1 (25.0%)

5 2 (50.0%)

Don't know 0 (0.0%)

22. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Anna
Tompsett? (1=Really easy, 5=Really hard)

23. What is your opinion on the lectures by Anna Tompsett? (1=Really bad,
5=Really good)
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 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

Yes 1 (33.3%)

No 2 (66.7%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 0 (0.0%)

3 1 (25.0%)

4 0 (0.0%)

5 0 (0.0%)

Don't know 3 (75.0%)

24. Did you complete the examination?

25. How well did the examination reflect the course in your view? (1=Really
bad, 5=Really good)



2018-06-18, 22)53Report

Page 14 of 15https://survey.su.se/report/Token/14946/0/eff7b243-38ac-4f42-9113-e6e8511389dd

In case you know the result, did
you pass the examination?

Number of
Responses

Total 4 (100.0%)

Yes 0 (0.0%)

No 0 (0.0%)

Don't know 4 (100.0%)

 Number of Responses

Total 4 (100.0%)

1 0 (0.0%)

2 1 (25.0%)

3 0 (0.0%)

4 2 (50.0%)

5 1 (25.0%)

Don't know 0 (0.0%)

26. In case you know the result, did you pass the examination?

27. Are you satisfied with the administrative routines around the course?
(1=Really bad, 5=Really good)
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28. If you have any additional comments on the course you may write them
here:

If you have any additional comments on the course you may write them here:
All of the course is not completed yet, but what we have done so far I really like.

Examination takes place in december, so it's hard to evaluate it now.

Well structured course despite including many different topics. There is a clear link between the lectures and I think
this course was very well taught.


